
1 校区 加納西 16人 29% 加納 7人 13%

三里 10人 18% 茜部 4人 7%

厚見 7人 13% 木之本 1人 2%

市橋 3人 5% 華陽 1人 2%

徹明 3人 5% 鶉 2人 4%

長森南 1人 2%

2 年齢 10代 0人 0% 40代 9人 16%

20代 7人 13% 50代以上 1人 2%

30代 38人 69%

3 利用頻度 ①初めて 5人 9% ⑤2週間に1回 21人 38%

②ほぼ毎日 0人 0% ⑥月に1回 13人 24%

③週2～3回 4人 7% ⑦その他 4人 7%

④週1回 8人 15%

幼児の時以来 1人 25%

数ヶ月に1回 2人 50%

年に1回 1人 25%

4-1 来館相手 ①子 53人 93% ②孫 1人 2%

(重複回答有） ③友人 3人 5% ④その他 0人 0%

57人

4-2 子・孫の年齢 ①0才 16人 28% ③2才 9人 16%

(重複回答有） ②1才 24人 42% ④2才以上 8人 14%

57人

5 来館方法 ①徒歩 26人 46% ④公共交通機関 0人 0%

(重複回答有） ②自転車 4人 7% ⑤その他 0人 0%

57人 ③自家用車 27人 47%

6 何で知った　　 ①ホームページ 26人 46% ⑤知人・友人 11人 20%

(重複回答有） ②広報紙・チラシ 3人 5% ⑥ぎふし子育て応援アプリ 2人 4%

　68人 ③学校 0人 0% ⑦ブログ・SNS等のソーシャルメディア 0人 0%

④保育所・幼稚園 1人 2% ⑧その他 13人 23%

近所だから 2人 15% 上の子のころから 3人 23%

娘 1人 8% 回覧版 1人 8%

無回答 1人 8% 地域の親子教室 1人 8%

保健師さん 2人 15% 地元 2人 15%

【その他の内訳】

【その他の内訳】

アンケート報告様式【保護者用】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

施設名 加納児童センター

実施期間 令和5年2月5日～令和5年2月21日

回答人数 55人



7 評価

＜職員について＞

【あいさつ】 ①満足 53人 96% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 1人 2% ⑤不満 0人 0%

③普通 1人 2% ⑤無回答 0人 0%
④【理由】
⑤【理由】

【言葉遣い】 ①満足 53人 96% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 1人 2% ⑤不満 0人 0%

③普通 1人 2% ⑥無回答 0人 0%
④【理由】
⑤【理由】

【利用者対応】 ①満足 52人 94% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 1人 2% ⑤不満 0人 0%

③普通 1人 2% ⑥無回答 1人 2%
④【理由】 ○駐車場が狭い
⑤【理由】

＜施設について＞

【利用しやすさ】 ①満足 35人 63% ④やや不満 1人 2%

②ほぼ満足 13人 24% ⑤不満 0人 0%

③普通 6人 11% ⑥無回答 0人 0%

④【理由】

⑤【理由】

【整理整頓】 ①満足 46人 83% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 7人 13% ⑤不満 0人 0%

③普通 1人 2% ⑥無回答 1人 2%
④【理由】
⑤【理由】

【清潔感】 ①満足 48人 87% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 4人 7% ⑤不満 0人 0%

③普通 1人 2% ⑥無回答 2人 4%

④【理由】

⑤【理由】

【換気】 ①満足 47人 85% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 4人 7% ⑤不満 0人 0%

③普通 2人 4% ⑥無回答 2人 4%

④【理由】

⑤【理由】



8 職員・施設へのご意見・ご要望

○ ボール、車の貸し出しをして欲しい。

○ 夏休みもクラブがあって欲しい。

○ クラブの申込みの時だけでも駐車場を増やして欲しい。

○ 駐車場を増やしてほしい

○ 門の施錠のやり方を分かりやすくして欲しい。

○ 掃除とクラブの時間が重ならないようにして欲しい。

○ 手洗いをするのであれば、おもちゃは自由に取って遊べるようにして欲しい。

・和光会が指定管理を受けさせていただいてから、現在の駐車場を借りること
となりました。みなさんのご協力をいただいて、日々感謝しています。岐阜市
にもご相談させていただいていますが、新しい駐車場は難しいという現状です
が、引き続き岐阜市に要望していきます。
小さなお子さんを連れてのお出掛けは大変だと思います。当館としてできるこ
ととして、加納めぐりバスのバス停を近くに移動していただく交渉をさせていた
だきました。
今後もなにかできることは積極的に探していきますので、ご理解とご協力をお
願いいたします。

･年齢に合わせた遊びが広がるよう、さっそく注文いたしました。
　活発な遊びはどうしてもけがにつながることもあります。
　遊び方など、安全に使用できるようみなさんのご協力をいただきながら
　進めさせていただきたいと考えています。
　揃い次第、時間や場所を決めて出す予定です。

･新型コロナウイルス感染症感染予防のため、小学生以上の長期休暇中は
接触をなるべく避けるため、開催を見合わせていました。
今後、新型コロナウイルス感染症対策が緩和されることもあり。岐阜市と相談
させていただきながら、安全に遊べるクラブを実施できたらと考えています。

・大切なお子さんの命を守る門の施錠です。
 簡単な仕組みになっているので、わからない方は遠慮なさらず職員にお声を
かけてください。実際にご一緒に門の開閉をわかりやすくお伝えいたします。

・ワークサポートあすなろの方々が岐阜市にある様々な施設を回って清掃し
てくださっています。たくさんの施設を回られるので、時間等乳幼児クラブと重
なることもあります。私たち職員もご不便になることがないよう気を付けます。
お気づきの点や不都合なことがありましたら、お伝えください。



○ お絵描きの紙とクーピーを用意して欲しい。

9 来館目的 ①クラブ参加 50人 91% ②一般来館 5人 9%

10 クラブ参加のきっかけ

○ 工作ができる。 ○チラシ・はみんぐ・パンフレットを見て。

○ （職員）にクラブがあることを教えてもらった。

○ 上の子（兄）が通っていた為。 ○自分も子どもの時に来ていたから。

○ 他の子どもとの関わりができるから。

○ 家以外で遊ばせてあげたかった。

○ 親同士の交流がしたかった。 ○保健師さんからの声掛け。

11 クラブ参加しての感想

47人 ①満足 39人 83% ④やや不満 0人 0%

②ほぼ満足 8人 17% ⑤不満 0人 0%

③普通 0人 0% ⑥無回答 0人 0%

12 クラブについてご意見・ご要望

○ 1ヶ月に1回のクラスの為に申し込みは大変なので、3ヶ月や半年単位にして欲しい。

○ 月に2回クラブ参加ができるようになるといい。

・幼児室は0歳から就学前までの乳幼児親子が利用する部屋になっていま
す。尖ったペン状のものが年齢によっては危険なものになることも考えられま
す。
令和5年4月から、利用状況や職員配置をみて可能な時に『つくってあそぼう』
という手作りおもちゃ等工作がクラブ以外の時間でもできるよう計画しました。
安全により楽しめる時間を過ごしていただけたらと職員一同、皆さんのご来館
をお待ちしています。

・定員が限られているため、少しでも参加してくださる方に応じた策としてこのような
形式をとらせていただいています。
　今後は、申込時に楽しめる活動を計画していますので、ご理解とご協力をお願いい
たします。

・今は棚に入りきらないおもちゃを貸し出しという形で提供していますが、少し
ずつ選別し目の前にあるおもちゃを自由に選ぶ方法に変えていく計画を立て
ています。



○ いろいろなあやし方を知ることができてよかった。

○ 職員が子どもの名前を覚えてくださっていて、嬉しく感じる。

○ いつも親切にしていただいてありがとうございます。

○ 歌、体操、工作とバランス良くやってやっていただけるのでうれしい。

○ 楽しかった

・現在、定員や利用時間制限等ある中での開催ですので、少しでも多くの方
に参加していただけたらとこのような対応をさせていただいております。
今後の動向に合わせ、岐阜市と相談させていただきながら　定員や利用時間
等変更させていただきたいと考えております。

・育児のあれこれ、保護者の方と共感させていただけたらと日頃から職員一
同取り組んでいます。
　また、知りたいこと、やってみたいこと等どんどん聞かせてください。

・ありがとうございます。
　楽しい時間を共に過ごさせていただけるよう、努めてまいります。


